Sri Widodo

From: Ridwan Undru

Sent: Tuesday, April 18, 2017 11:27 AM

To: Sri Widodo

Subject: RE: Kebutuhan Training CAT Site ADMO

Attachments: 044-3516 Genset Product Training_Cust_IH_PT SIS.PDF
Dear Pak Dodok

Kemungkinan untuk training 3516 Genset — Product Training, Tj Adaro confirm dilakukan (15-19 May 2017).
Sebagai persiapan kita bersama, berikut informasi:
1. Populasi SN unit

MODEL CN SIS S/IN
CAT3516 GS2000-001A 25706467
CAT3516 GS2000-002A 25706474
CAT3516 GS2000-003A CMDO00466
CAT3516 GS2000-004A CMDO00606
CAT3516 GS2000-006A YAS00192
CAT3516 GS2000-007A YAS00191
CAT3516 GS2000-008A YAS00353
CAT3516 GS2000-009A YAS00350
CAT3516 GS2000-010A YAS00355
CAT3516 GS2000-011A YAS003xx

2. Course Desc...terlampir.
3. Mas Siba W/ Mas Bambang M akan seat in / assist di kelas ini.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

Telp. +62 21 823 3361 Ext: 122 « IP Phone: (821) 3677 « Mobile: +62 811 8040 129
ridwan.undru@trakindo.co.id

http://www.trakindo.co.id

From: Rony Anas

Sent: Monday, April 10, 2017 11:33 AM

To: Ridwan Undru

Subject: FW: Kebuthan Training CAT Site ADMO

Pak Ridwan berikut list S/N genset di site customer

Best Regards,

Rony Anas
Training Center — Cileungsi

PT Trakindo Utama
JI Raya Narogong KM 19, Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Tel. +6221 8233361 « Mobile +62813 63 384179



rony.anas@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Dian Sari [mailto:Dian.Sari@saptaindra.co.id]
Sent: Monday, April 10, 2017 10:34 AM

To: Rony Anas

Cc: Wahid Abdurakhman; Sutardi; Restu Sri Rahayu

Subject: FW: Kebuthan Training CAT Site ADMO

Dh,

Pak Rony,berikut daftar genset dan model yang diminta :

MODEL CN SIS S/N
CAT3516 GS2000-001A 25206467
CAT3516 GS2000-002A 25706474
CAT3516 GS2000-003A CMD00466
CAT3516 GS2000-004A CMD00606
CAT3516 GS2000-006A YAS00192
CAT3516 GS2000-007A YAS00191
CAT3516 GS2000-008A YAS00353
CAT3516 GS2000-009A YAS00350
CAT3516 GS2000-010A YAS00355
CAT3516 GS2000-011A Y AS003xx
C18 GS550-0011A STHO04356
C18 GS550-0012A C6C00715
C18 GS550-0013A CNIC00392

Harapannya agar modul training yang diberikan sesuai dengan Unit Genset yang dihandling oleh site terkait.

Terima kasih.
Salam,
Dian

From: Rony Anas [mailto:rony.anas@trakindo.co.id]

Sent: 07 April 2017 14:15

To: Dian Sari; Wahid Abdurakhman

Cc: lwan Pramono; Denny Sagita; Darwin Mane; Admin PPD Admo; Sutardi; Restu Sri Rahayu; Sumardi; Sunarto
Wishu

Subject: RE: Kebuthan Training CAT Site ADMO

Ibu Dian,
Untuk Permintaan training berikut

PRD GENSET C18 8-12 May MEI

PRD GENSET C3516 15-19 May MEI

Jika memungkinkan dengan tanggal tersebut akan segera saya kirimkan quotation trainingnya.
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Terima kasih.

Best Regards,

Rony Anas
Training Center — Cileungsi

PT Trakindo Utama

JI Raya Narogong KM 19, Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Tel. +6221 8233361 - Mobile +62813 63 384179
rony.anas@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Dian Sari [mailto:Dian.Sari@saptaindra.co.id]

Sent: Friday, March 24, 2017 4:57 PM

To: Wahid Abdurakhman; Rony Anas

Cc: lwan Pramono; Denny Sagita; Darwin Mane; Admin PPD Admo; Sutardi; Restu Sri Rahayu; Sumardi; Sunarto
Wisnu

Subject: RE: Kebuthan Training CAT Site ADMO

Dh,

Sesuai pembicaraan by phone berikut diinformasikan tambahan request training dari site ADMO sbb :

NO JUDUL TRAINING START END
PM DT CAT RIGID
CATTS5 APRIL APRIL
PM DT CAT777D APRIL APRIL
PRD DT CAT777D 31-Jul-17 | 05-Agu-17
PM DT CAT RIGID
CAT785 21-Agu-17 | 25-Agu-17
PRD GENSET C18 MEI MEI
PRD GENSET C3516 MEI MEI

Demikian yang disampaikan,atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan teirma kasih.

Salam,
Dian

From: Wahid Abdurakhman [mailto:wahid.abdurakhman@trakindo.co.id]

Sent: 23 Maret 2017 10:09

To: Dian Sari; Rony Anas

Cc: lwan Pramono; Denny Sagita; Darwin Mane; Admin PPD Admo; Sutardi; Restu Sri Rahayu; Sumardi; Sunarto
Wisnu

Subject: RE: Kebuthan Training CAT Site ADMO

Dear Ibu Dian

Terimakasih atas inquiry yang disampaikan dan saat ini sedang kami komunikasikan dengan team. Untuk Quotation dan
Sylabusnya nya mohon ditunggu. Selanjutnya proses ini akan dibantu oleh Pak Rony.



Dear Pak Rony,

FYl,

Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110 + Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Dian Sari [mailto:Dian.Sari@saptaindra.co.id]

Sent: Thursday, March 23, 2017 9:27 AM

To: Wahid Abdurakhman

Cc: Iwan Pramono; Denny Sagita; Darwin Mane; Admin PPD Admo; Sutardi; Restu Sri Rahayu
Subject: Kebuthan Training CAT Site ADMO

Dh,

Pak Wahid, berikut kami informasikan kebutuhan training di site ADMO. Mohon agar bisa disupport oleh Trakindo.

JUDUL TRAINING START END
PM DT CAT RIGID CAT785 APRIL APRIL
PM DT CAT777D APRIL APRIL
PRD DT CAT777D 31-Jul-17  05-Agu-17

PM DT CAT RIGID CAT785 21-Agu-17 25-Agu-17

Ditunggu feedbacknya.

Demikian yang disampaikan,atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Salam,
Dian

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



